

KPMG Legal – Toncescu și Asociații, alături de cumparator în tranzacția prin care Advanzia Education a preluat SDA Academy Romania. Laura Toncescu (Head of KPMG Legal) și Dragoș Iamandoiu (Partner), în prim plan



Avocații KPMG Legal – Toncescu și Asociații au asistat Advanzia Education, având ca investitori INVENIO Partners și Accession Capital Partners (ACP), în achiziția SDA Academy Romania, una dintre principalele academii de servicii IT din România.

Advanzia Education, ce sustine LINK Group Education Services, societate care opereaza LINK Academy Romania și BusinessAcademy Romania în România a achiziționat SDA Academy Romania, una dintre akademiile de top în servicii IT din țara.

Aceasta achiziție strategică reconfirma poziția de lider a Advanzia Education în sectorul de servicii educaționale prin unificarea unor servicii IT și a unor programe de training de top în cadrul aceluiași grup. Prin unirea forțelor sale, SDA Romania și LINK Academy vor seta noi standarde în industrie și vor oferi oportunități de învățare de neegalat atât pentru studenți cât și pentru angajatori.

Tranzacția s-a finalizat cu succes, echipa KPMG Legal oferind asistența juridică pe întreg parcursul procesului de due diligence, redactare, negociere și semnare a documentelor tranzacției și, mai departe, până la implementarea efectivă a tranzacției.

Echipa juridică acționând pentru Advanzia Education care a oferit asistența juridică privind realizarea tranzacției a fost formată din **Laura Toncescu**, *Head of KPMG Legal*, **Dragoș Iamandoiu**, *Partner Corporate și M&A*, **Sandra Frunzulica** (*Counsel*) și **Adina Popescu** (*Associate Manager*).

KPMG Legal a lucrat în echipe integrate de avocați și consultanți, împreună cu echipa KPMG Advisory, coordonată *Elena Surdeanu*, partener, precum și KPMG Tax, coordonat de *René Schöb* – Partener, Head of Tax and Legal, toți experții unindu-și forțele pentru a oferi soluții integrate pe tot parcursul tranzacției.

KPMG Legal – Toncescu și Asociații, societatea de avocatură afiliată KPMG în România, este o societate de avocatură care se diferențiază în piața prin capacitatea de a oferi servicii juridice ca parte a unor soluții complete oferite alături de specialiștii KPMG. Aceste servicii sunt prestate prin utilizarea tehnologiei pentru a asigura eficiența și accesul la cele mai noi și inovatoare soluții, echipa fiind cunoscută pentru calitatea serviciilor sale, asigurate de o echipă de avocați experimentați și specializați.